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ﬂuyx [ABUT Ha NMOBEPXHOC ce npegmetbl.
' feHue.



[1aBneHne yMmeHbLLIaeTCAa C BbICOTOW.



760

1) 760 - 753 = 7 (MM) .
2)7 x 10,5 = 73,5 (M) e
R —

Abl€ 1U, oM NoagbeEMa daBJ1IEHUNE MNaJa€ET Ha
1 MM.




— —— HopmanbHbIM

CHNTaETCH OaBJiIEHUNE

ATMOCepHoe faeneHne

74 760 MM pT.CT.
[ToHWKeHHOE [MOBEILLEHHOE "
(710 730) SO ONa  WnpoThl 45°ny

HopmanbHoe
(760 ) NMNOBEPXHOCTU

MUPOBOIO OKeaHa. |
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~ Bapometp — npuop ans

~_U3MepEeHna
aTMOC(epHOro
OaBneHus.

BapomeTp

PTYTHEIN aHepouny,
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[laBrieHne 3aBUCUT OT:

1) BbicOTbl Haa YpOBHEM OKeaHa (4eMm Bhille,
TEM OHO MEHbLLUE);

nepartypbl Bo3ayxa (4em t°

R

BbllLE, TEM
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[laBrieHne BnungeT Ha:
1) ObpasoBaHne 0CaaKoB; - =
2) Betep; '







